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ol o, inisztérium
Feladat A feladatlap megoldasai — 8. osztaly
Nem jar pont, ha a helyes valasz
1. a mellett helytelen valaszt is
bekarikaztak.
A feladatra akkor jar pont, ha
2. 28,96 g a megfelel§ szdmitdssal igazolt

3. a)H; b)H; c) I; d) |

az eredmény.

4. a) patrium; b) kdkum; ¢) aluminium

5. n=3,6-10° mol

6. A-=39

A feladatra akkor jar pont, ha
a megfelel6 szamitdssal igazolt
az eredmény. El kell ismerni
helyes vélaszként a 3,5 - 10°
mol eredményt.

A feladatra akkor jar pont, ha
a megfelel§ szdmitdssal igazolt
az eredmény.

.. a vegyiilet
a vegyiilet neve T
kénsav H,SO4
magnézium-foszfat Mgs(POa4)2 Helyes valasz a ,nitrogén-
7. o K;SO4 dioxid” a ,,nitrogén(1V)-oxid”
helyett.
cink-oxid Zn0O
aluminium-hidroxid Al(OH)3
nitrogén(1V)-oxid NO;
Nem jar pont, ha a helyes
8. b, d valaszok  mellett  helytelen

9. a)H; b) l; c) H; d) H; e) |

valaszt is bekarikaztak.
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rombos, monoklin és amorf

Rombos és monoklin, Sg

A =CO, B=CO0O,, C=H,COs, D =CaCOs

a) Ca(OH)z + 2 H,SO4 — Ca(HSO4)2 +2 H,0

b) NHz + HCl — NH,4CI

(vagy NH4OH + HCl — NH4Cl + H,0)

Pa+5 03— P40y

P4010 + § H.O — 4 H3PO4

NO

4,8%

Pont jar a feladatra, ha a
vegyjelek helyett az elem neve
adott valaszként.

Helyes valasz a , kolloid” az
,amorf” helyett.

Pont jar a feladatra, ha a
képletek helyett a vegyiletek
neve adott vdlaszként.

A valaszokra nem jar pont a
megfelel6 egyltthatdk nélkiil.

A valaszokra nem jar pont a megfeleld
egyltthatdk nélkdl. Helyes vélasz,
amelyben a P,010 a P, P,03 vagy P4Os és O3
reakciéjaban keletkezik.

Nem jar pont, ha a helyes valasz
mellett helytelen vdélaszt is
bekarikaztak.

A feladatra akkor jar pont, ha
a megfelel6 szamitdssal igazolt
az eredmény.
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